

Torpa skog tomtägareförening, ekonomisk förening

Protokoll styrelsemöte nr 3. Plats: Urvägen 2

Närvarande:
Gunnel Forsberg, ordförande.
Jan-Olov Wall, kassör, på tfn
Anders Fagerlind
Margaretha Wiechel
Kent Emtelin
Anders Wecke
Lars Stendahl

§1 Mötets öppnande

- Ordföranden hälsar välkomna och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§3 Föregående mötesprotokoll

- Inget att erinra

§4 Skrivelser

- Gunnel svarar Magnus Offnegård på hans inkomna skrivelse

§5 Rapporter

- Kent diskuterar slutdatum för Torpavägen med Mälarö timber
- Jan-Olov arbetar med att försöka få till en utbetalning av kvarstående 75 000 kr till garanterade beloppet 200 000 kr. 125 000 utbetalat tidigare
- Håkan Andersson, Mälarö timber, är kallad till nästa styrelsemöte för genomgång av vidare arbete, ekonomi mm

§6 Ekonomi

- Så snart årsmötesprotokollet är underskrivet av justeringsmännen kommer fakturor börja skickas ut, runt mitten av november

§7 Verksamhetsplanering

- Frågan har dykt upp angående förvaltningen av våra gemensamma brunnar. Styrelsen kommer titta närmare på denna förvaltning
- Ang. jakten inom vårt område finns ett kontrakt mellan föreningen och jaktlaget sedan 2011 som ligger till grund för verksamheten. Ett förslag på uppdatering av kontraktet kommer tas fram

§8 Övriga frågor

-

§9 Nästa styrelsemöte

- 2020-11-28 kl. 10:00, Backstigen 7

§10 Mötets avslutande

- Ordförande tackar närvarande och förklarar mötet avslutat

Vid protokollet.

Justeras

Anders Fagerlind

